
Склад

Основні складники 1 стік 2 стіка
Колаген 500 мг 1000 мг

Глюкозаміну сульфат. 2KCl* 250 мг 500 мг

Хондроїтину сульфат 125 мг 250 мг

Вітамін C (L-ascorbic acid)
80 мг
(100%)**

160 мг
(200%**)

Гіалуронова кислота 50 мг 100 мг

*з ракоподібних
**%NRVs – відсоток референсних величин споживання

Допоміжні речовини: наповнювач ксиліт, регулятор кислотності лимонна
кислота ( E330), консерванти сорбат калію та бензоат натрію, ароматизатор
персик, барвник карамель, підсолоджувач сукралоза ( E 955), вода.

Опис

Глюкозамін впливає на діяльність опорно-рухового апарату. Підтримує структуру
та функціонування суглобів, суглобових зв`язок і сухожиль. Бере участь у
формуванні хрящової тканини.

Хондроїтин —є одним з компонентів сполучної тканини, сухожиль і суглобів.
Хондроїтину сульфат є складовою речовини кісток і хрящів, що зберігає
цілісність хрящового матриксу.

Колаген є основним компонентом в будові сполучної тканини організму. Він
допомагає зміцнити хрящі, підтримуючи їх функціонування. Сприяє зміцненню
суглобів, їх гнучкості і міцності. Допомагає синтезувати нову хрящову тканину.

Аскорбінова кислота бере участь в утворенні колагену. Це є корисним для
функціонування кісток та хрящів. Сприяє покращенню метаболізму та утворенню
енергії чим допомагає зменшити відчуття втоми.

Гіалуронова кислота сприяє зміцненню суглобового хряща, живлячи будівельні
блоки хрящового матриксу. Він сприяє гнучкості та еластичності суглобів.

Показання до використання



Рекомендований для загальної підтримки стану суглобів і сухожиль, синовіальної
оболонки та хрящів, сприяє нормальному формуванню сполучної тканини.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні
проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим 1-2 стіки на добу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного
споживання. Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і
проконсультуватись з лікарем. Не використовувати після завершення дати
мінімального терміну придатності.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальнiй закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в
захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Упаковка

По 15 мл у стік-пакеті, 20 штук в картонній упаковці.

Виробник

Виробник

Fortex Nutraceuticals Ltd/ ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз"

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності



hladen kat str. 10, 1362, Sofia, Bulgaria / вул. Прохладен кат,10, 1362,
Софія,Болгарія.

Імпортер: Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса:
ТзОВ «Представництво БАУМ ФАРМ ГМБХ», адреса : 79052, м. Львів, вул.
Широка, буд. 66


